

Důvodová zpráva

Předkládáme návrh na rozhodnutí o poskytnutí neinvestiční účelové dotace spolku Dolní oblast Vítkovice, z. s., Vítkovice 3004, 703 00 Ostrava z rozpočtu statutárního města Ostravy ve výši 172.571,-- Kč na pořízení technologie a napojení elektrické požární signalizace objektů na pult centralizované ochrany Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje

Dne 29. 7. 2019 se na primátora města Ostravy obrátil předseda představenstva spolku Dolní oblast Vítkovice, z. s. (dále také DOV) se žádostí o poskytnutí dotace na pořízení technologie a napojení elektrické požární signalizace (dále také EPS) objektů na pult centralizované ochrany (dále také PCO) Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje (viz příloha č. 1 předloženého materiálu).

DOV využívala služeb Hasičského záchranného sboru (dále také HZS) společnosti Vítkovice, a. s., včetně napojení elektrické požární signalizace objektů na pult centralizované ochrany provozovaný touto společností a jejich podnikovým hasičským záchranným sborem. Společnost Vítkovice, a. s. po splnění požárně technických opatření na svých nemovitostech přestala být povinnou osobou pro zřízení podnikové jednotky HZS a ukončila k 30. 6. 2019 činnost tohoto HZS.

Z tohoto titulu již nemohou provozovat pult centralizované ochrany pro připojení EPS od subjektů, kterým tato povinnost vyplývá z požárně bezpečnostních řešení jejich objektů.

Jedinou možností je napojení elektrické požární signalizace níže uvedených objektů DOV:

- Gong
- STO - Svět techniky Ostrava
- U6 - VI. ústředna
- Návštěvnické centrum + Vysoká pec č. 1 + Bolt tower
- Kompresorovna (Compress hall)
- Staré koupelny (Brick house)
- MTZ (Cineport, Art a Music studios)

na pult centralizované ochrany provozovaný HZS Moravskoslezského kraje. Tento krok je spojen s nutnou úpravou technologie dálkového přenosu a také s povinnými poplatky, které jsou sjednoceny v rámci celého HZS ČR. Termín realizace uvedeného projektu je stanoven na období od 1. 8. 2019 do 30. 11. 2019.

Přepojením EPS objektů DOV na pult centralizované ochrany HZS MSK dojde k zajištění požárně bezpečnostních opatření nezbytných pro ochranu návštěvníků a staveb rozsáhlého areálu DOV.

Na základě zpracování vstupních nákladů připojení objektů k HZS MSK podal spolek DOV zároveň žádost o dotaci na profinancování části projektu z rozpočtu Moravskoslezského kraje ve výši 265.112,-- Kč bez DPH (viz příloha č. 2 předloženého materiálu).

(bez DPH)

Celkové náklady na realizaci	437.683,-- Kč
Dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje	265.112,-- Kč
Dotace z rozpočtu města Ostravy	172.571,-- Kč

Požadovaná částka z rozpočtu statutárního města Ostravy ve výši 172.571,-- Kč je určena na jednorázový poplatek za připojení EPS (24.653,-- Kč x 7 EPS) a navrhuje se ji financovat na základě Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí neinvestiční účelové dotace (viz příloha č. 3 předloženého materiálu) mezi statutárním městem Ostrava na straně poskytovatele a spolkem Dolní oblast Vítkovice, z. s. na straně příjemce z rozpočtové rezervy města.

Rada města dne 1. 10. 2019 schválila předkládaný materiál a usnesením č. 02291/RM1822/34 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout o poskytnutí neinvestiční účelové dotace dle předloženého návrhu, uzavření smlouvy o dotaci a schválit příslušné rozpočtové opatření.